

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Zölden, együtt, a magyar vidékéért



Keresztúr a zöld fejlődés útját járja.

„Egy település fejlettségi szintjét nem az infrastruktúra fejlettsége jelzi, hanem az ott élő emberek jó együttműködése” – *Kemény Bertalan*, kiváló vidékfejlesztő vallotta ezt, akire sokan a mai napig felnéznek, és akitől rengeteget tanulhattak a magyar vidék elkötelezett hívei arról, hogyan érdemes egy közösséget, egy települést fejleszteni.

Murakeresztúron számos zöld fejlesztést valósítottak meg az elmúlt ciklusban, ezek közül is kiemelkedik a Mura-menti kerékpárút, amely egyedülálló lehetőséget nyújt a zöldturizmus fellendítésére. De legalább ilyen fontosak az elmúlt években megvalósított energiatakarékos beruházások: az intézmények szigetelése, napelemmel való ellátása, a lakóépületek szigetelése. Az önkormányzat célja, hogy Keresztúr minél zöldebb, minél inkább önellátó településsé válhasson az elkövetkező években, amely eredményesen fel tudja venni a klímaváltozással szemben is a küzdelmet.

Ezzel párhuzamosan a közösségi élet erősítésére is egyre többet fordít a település vezetése, amelyre idén újra felhatalmazást nyert a keresztúri választóktól. Keresztúron rendezték meg idén a Keresztúr Nevű Települések találkozóját. Ott tartjuk a régió legnagyobb kulináris fesztiválját, a Mura-Menti

Malacságokat. Minden évszakban több nagy ingyenes programot is tartanak a családoknak, ahol kicsik és nagyon együtt ünnepelhetik a település összetartó közösségét és egyedülálló, horvát-magyar kultúráját.

Polgár Róbert keresztúri polgármester november végén a Corvinus Egyetemen járt egy izgalmas konferencián, ahol a települések zöld fejlesztéséről tartott előadásokat, műhelybeszélgetéseket. A polgármester régi kollégákkal találkozott, akikkel közös elhivatottságuk a saját településük, környezetük és közösségük fejlesztése.

Farkas Zsuzsanna, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium főosztályvezetője a megújuló területfejlesztési politika irányairól tartott előadást. *Antal Zsuzsanna*, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium főosztályvezetője „A területfejlesztés közösségi dimenzióit” mutatta be. Szó volt ezen kívül az ESIRA – projektről, ami az európai együttműködést jelenti a vidékfejlesztésben. Érdekes előadást hallhattak a résztvevők a „Táji léptékű, közösségi alapú kezdeményezésekről: a zöldutakról, és a naturparkokról”, a „Zöldutak tervezéséről és megvalósításáról nemzetközi kitekintésben”. Téma volt még a Leader-program és zöldút, mint a vidékfejlesztés eszköze, és a „Tematikus tú-

raútvonalak itthon és a (nagy)világban” is. A programot a Kis-tertség Fejlesztők Szakmai Egyesület szervezte. A programon megjelent *Eperjes Tamással* is, aki mindig támogatta és segítette a Polgár Róbert vidékfejlesztési terveit és elképzeléseit.

A konferencián megemlékeztek azokról a nagy elődökről, akiknek rengeteget köszönhet a magyar vidék. Kemény Bertalan mellett a 2019-ben elhunyt *Csatári Bálintról* is, aki a kis települések és a kis közösségek kiváló kutatója és szakértője volt.

Murakeresztúr 2025 Programok

December

07. Szombat	Adventi Forgatag - Termelői Piac
22. Vasárnap	Falukarácsony - Művelődési Ház
31. Kedd	Szilveszteri bál - Művelődési Ház

Január

08. Szerda	Mese délután - Művelődési Ház
18. Szombat	Makramé - Művelődési Ház
25. Szombat	Baba-mama börze - Művelődési Ház

Február

01. Szombat	Makramé - Művelődési Ház
15. Szombat	Makramé - Művelődési Ház
21. Péntek	Mozi - Művelődési Ház

Allandó programok:

Kedd 10.00	Csillám tipegő torna - Művelődési Ház
Kedd 17.00	Foci edzés - Sportcsarnok
Hétfő 17.00	Csillám torna és jóga - Művelődési Ház
Péntek 17.00	Foci edzés - Művelődési Ház

Újra közös hivatal lesz Bővítik a sportöltözőt



Közösen a két település fejlődéséért.

November végén megalakult a *Murakeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal*. 2025. január 1-jétől *Murakeresztúr* és *Fityeház* alkotja a közös hivatalt. „Az átalakulásnak, a korábbinál kisebb hivatalnak köszönhetően jobban tudunk majd településeink fejlődésére és fontos ügyeire, feladataira koncentrálni” – indokolta a döntést *Polgár Róbert* kerestúri polgármester, aki a közös hivatal alakításáról szóló megállapodást *dr. Takács József* fityeházi polgármesterrel és *Béli Krisztina* jegyzővel közösen írta alá a murakeresztúri önkor-

mányzati hivatalban. „A jövőben tovább szeretnénk erősíteni Fityeházzal az együttműködésünket. Közösen fogunk dolgozni településeink fejlődéséért, közösségi életünk fellendítéséért. A közös hivatalt *Béli Krisztina* jegyző fogja vezetni, aki az elmúlt években komoly szakmai tapasztalatot szerzett ezen a területen, és kollégáival kiválóan örökdió településünk törvényes működése felett. Köszönjük nagyszerű munkáját és sok sikert kívánunk neki a folytatáshoz is!” – nyilatkozta a *Polgár Róbert*.

A keresztállítás évfordulóján

Litzinger Irén kezdeményezésére és közreműködésével egy évvel ezelőtt az *Alkotmány* utcában fogadalmi keresztet állítottak *murakeresztúriak*. Azóta tovább szépült a kereszt és a környezete is.

„A kereszt hitünk és településünk jelképe egyszerre, amely fontos üzenetet hordoz a jelen és a jövő kor emberének. Mindannyiunkat emlékeztet az áldozatra, amit meg kell hozni, ha többre, ha jobbra vágyunk” – írta az ünnep alkalmából közösségi oldalán *Polgár Róbert* kerestúri polgármester.

Az egyéves évforduló alkalmából hálaünnepet tartottak a keresztnél.



Szilveszteri bál a művelődési házban

December 31-én este hét órától belépőjegyes szilveszteri bált tartanak a *Murakeresztúri Művelődési Házban*. Hidegtálás vacsorával, pezsgővel és éjféle virslivel, zenével-táncsal, tombolával várja a művház a vendégeket. A jó hangulatról, a táncos való zenéről a *Cover Band* gondoskodik. Még elérhetőek az elővételes jegyek.

Murakeresztúron hozzáfogtak a helyi sportegyesület öltözőjének a bővítéséhez. Egy vadonatúj, modern szárnyat építenek, ahol új zuhanyzó és öltöző is lesz. A sportklubnak egyre több tagja van, egyre több utánpótlás korú játékos, gyermek választja az egyesületet. Ezért is volt időszerű, hogy bővítsék az öltözőt.

A klub immár három korábbi játékosát is beíratta edzőképzésre, hogy minden korosztály megkaphassa a megfelelő felkészítést, edzést. Az új öltözőt az egyesület a támogatóinak, a TAO-felajánlásoknak és az MLSZ-nek köszönheti. Ha minden jól alakul, a jövő év első felében már fel is tudják avatni.

Az elmúlt években számos fontos fejlesztést meg tudott valósítani a klub a közösség összefogásával. Többek között új klubtermet alakítottak ki, felújították a konditermet, új lelátót építettek, új pályavilágítás szereltek fel és beszerettek egy új kis traktort, amellyel a füvet tudják gondozni.

De építettek egy új műfüves kispályát is, ahol a gyerekek és a felnőttek is jobban tudják gyakorolni a kombinatív, rövid és gyors passzos játékot, és ahol kispályás kupákat is tudnak rendezni. Az egyesület folytatja a sporttelep fejlesztését, hogy XXI. századi körülményeket teremtsenek a gyerekek fejlesztéséhez, a felnőttek sportolásához.



Jövő tavaszra elkészülhet az új sportöltöző a kerestúri focipályánál.

Murakeresztúr karácsonyfája

Ahogy az elmúlt években, idén is felállították *Murakeresztúr* karácsonyfáját a művelődési ház előtt. A fát *Tyirják Béláné*, *Valika* ajánlott fel, a Deák-család gépi segítségét nyújtott a hatalmas fa rögzítésében, az önkormányzat munkatársai pedig már feldíszítették a formás fenyőt. „Hozzon örömet és boldogságot ez a szép

fa mindenkinek az adventi időszakban és azon túl is!” – írta *Polgár Róbert* a közösségi oldalán a faállítás alkalmából.

Ahogy a korábbi években, most is ünneplőbe öltözött a művház. Érdemes élőben megcsodálni *Veszelszki Nikolett* kreatív, játékos, vidám karácsonyi díszítését.



Szép fenyővel ünneplik a megváltó születését Murakeresztúron.

Szépkorúak találkozója Fityeházon



Fityeház Önkormányzata 2024. november 23-án tartotta meg a Szépkorúak Találkozóját a kultúrházban. A szépkorúakat Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő és dr. Takács József polgármester köszöntötte.

Az eseményen részt vett Juhász Zoltán, a Horvát Nemzeti Önkormányzat Fityeház elnöke, a Zala Vármegyei Közgyűlés képviselője, Béli Krisztina jegyző, továbbá a Horvát Nemzeti Önkormányzat, valamint Fityeház Község Önkormányzatának képviselői és a rendezvény segítői.

– A találkozóra lakosaink közül azok kaptak meghívást, akik

1959. december 31. előtt születtek, azaz már betöltötték, vagy az idei évben töltik be 65. életévüket. 131 ilyen korú lakos él a településünkön – ez sajnos 6 fővel kevesebb, mint a tavalyi év ugyanezen időszakában. Közülük 70-en jelezték vissza, hogy részt tudnak venni az ünnepségen. Elsősorban őket köszöntjük itt ma, de természetesen innen kívánunk jó egészséget és hosszú, boldog életet az otthon maradtaknak is – nyilatkozta dr. Takács József.

A kulturális műsort a helyi óvodások nyitották meg, akik szeretettel és örömmel köszöntötték verseikkel a szépkorú vendégeket. Ezt követően a közkedvelt

hárd, Gats Éva Mária és a kísérő táncosok – nosztalgia-műsorral koronázták meg az estet.

Az est további részében a jó hangulatról Cziczeli Ferenc gondoskodott. Az önkormányzat finom vacsorával látta vendégül a jelenlévőket. Elköszönéskor egy kis karácsonyi csomagot is átadtak az idős embereknek.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

Fityeházi Hagyományörző Népdalkör dalcsoakra következett. Müller Kati – aki községünk számtalan rendezvényét gazdagította már kellemes énekhangjával – ajándék dalokkal kedveskedett a jelenlévőknek.

Zárásként a Budapestről érkezett művészek – Hofmann Ric-

Adventi gyertyagyűjtés Fityeházon



A Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány szervezésében 2024. december 1-jén, az első adventi gyertyagyűjtés alkalmából, ünnepséget tartottak a kultúrház melletti közösségi színtéren. A szülei kíséretében összegyűlt gyerekek izgatottan várták és énekel fogadták a Mikulást, aki lovashintón érkezett.

A program az óvodások Mikulás-váro műsorával kezdődött, majd az első adventi gyertya a „HIT” lángja is kigyulladt. Ezt követően a Fityeházi Hagyományörző Asszonykórus karácsonyi dalokat énekelt.

Élmény volt nézni a sok boldog gyermekarcot, ahogy a Mikulás a zsákjából a sok-sok aján-

décsomagot szétosztotta közöttük. Senki sem maradt ajándék nélkül (közel 60 Mikulás-csomag került kiosztásra).

A Mikulás felajánlotta a gyerekeknek, hogy kipróbálhatják a lovashintóját, amit rendkívül élveztek kicsik és nagyok egyaránt.

A szervezők mindenkit teával, forralt borral, a közösségi színtéren álló kemencében sült sütőtökkel, süteménnyel, gyümölcscsel és más finomságokkal kínáltak. Tartalmas, szép, vidám hangulatú délután volt, ahol kicsik és felnőttek együtt ünnepelték a Mikulás-napot.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

Adventi koszorúkötés



Fityeház közösségi színterének és könyvtárának szervezésében 2024. november 30-án adventi koszorú készítésére gyűltek össze az érdeklődők. Mintegy huszan vettek részt a rendezvényen, amelynek keretében 15 koszorú készült el. Minden jelenlévő kihasználhatta a saját kreativitását, melynek eredményeként gyönyörűre sikerült adventi koszorúk kerültek ki az ügyes kezek alól. Öröm volt nézni a csodálatos koszorúkat. Ez alkalommal Bányász Ilona készített és ajánlott

fel egy külön adventi koszorút, amit sorsolással Virovecz Tünde nyert meg. Tündi ezt az ajándékot, advent fényében tovább ajándékozta Pókecz Tímeának, hogy ő is boldogságot adjon tovább.

Zadravecz Józsefné, Rózsai önkéntesként segítette a programot, a fenyőágakat Tyirjákné Kárász Valéria és Bányász Ilona biztosította. Köszönjük.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés


A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090





*Murakeresztúr Község
Önkormányzata nevében
áldott karácsonyt,
békés, boldog és sikerekben
gazdag új esztendőt kívánunk!*

Béli Krisztina
jegyző



Polgár Róbert
polgármester

90 éves lett Ilus néni MEOSZ évértékelő Fityeházon



Tíz hján száz lett Ilus néni. Isten éltesse soká!

Vadicsku Istvánné, Ilona 1934. 11. 07-én született. Ketten voltak testvérek. Nehéz gyerekkora volt, gyerekként az aratáson sokat dolgozott, így az iskolát sem tudta befejezni. Sok helyen dolgozott: az Ercsi cukorgyár, Nagykanizsán az Izóban, és sokat dolgozott nap-számosként is.

Pesten ismerkedett meg a férjével, akivel 1955.10.06-án kötött házasságot. Három gyermekük született. A férje 25 éves korától nagyon sokat betegeskedett, emiatt Ilonára nagyobb terhet hárult. A családi ház építésénél Ilona irányította a munkásokat, közben nevelte a gyereket és mellette folyamatosan dolgozott is. Ebben a nehéz időszakban nem sok mindenkire tudott

támazkodni. De méltósággal, nagy szeretettel és jó kedvvel élték mindennapjaikat.

A férje 67 éves korában elhunyt, így 20 éve özvegyként éli az életét. A kitartása, erős akaratát átsegítette minden nehézségen, betegségen. Combnyaktörés után nagyon szépen felépült.

Egyedül él, többnyire ügyesen el tudja látni magát és a ház körüli teendőket. Négy unokája és nyolc dédunokája van. A minap szerettei körében kereste fel Murakeresztúr polgármestere, Polgár Róbert és Béli Krisztina jegyző, hogy átadják a keresztúriak jókívánságát, a miniszterelnök köszöntő levelét és egy szép csokor virágot. Nagyon boldog születésnapot és jó egészséget, Ilus néni!

A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) egy közhasznú szervezet, amely egyike a legrégebbi és – százhatvanezres aktív tagságával – legnagyobb civil szervezeteknek Magyarországon.

Célja a mozgáskorlátozott emberek és családjaik érdekvédelme a mozgáskorlátozottságból eredő sajátos érdekek feltárása, megfogalmazása, képviselete és érvényesítése révén.

A MEOSZ murakeresztúri és fityeházi közös csoportja, 2024. december 3-án évértékelőt tartott a Fityeházi Könyvtárban. Áttekintették a 2024-es

év történéseit, beszéltek a lehetőségekről, ami elérhető az egyesületi tagok számára.

A nagykanizsai tagszervezettől 3 képviselő érkezett, akik szintén felhívták a megjelentek figyelmét a lehetőségekre. A vidám délután részeként apró ajándékozásra is sorkerült. A MEOSZ városi szervezete télapót, szaloncukrot és bombont adott tagjainak.

Ezt követően a 19 résztvevő a KönyvtárMozi keretében az „Eős vasárnap” című filmet közösen tekintette meg.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros



Áttekintették a 2024-es év történéseit.

Óriási adventi koszorú



Advent első vasárnapjára ünneplőbe öltöztették Murakeresztúrt. Az önkormányzati hivatal épülete előtt idén is felállították az óriási adventi koszorút. Az épület homlokzatát ünnepi fényfüzérrel világították ki. Murakeresztúr utcáit fényágyalok és fénycsillagok ragyogják be.

GÖCSEJ nyomda **OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?
OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

Hirdetését

feladhatja a **Zalataj Kiadó** lapjaiba!

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalataj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu

92/596-936 • 30/378-4465

Sűrűn járt a gólya Murakeresztúron

Keresztúri otthonában köszöntötték az önkormányzat vezetői *Havasi Lujzát*, aki idén június 27-én született. A szülőknek átadták az önkormányzat ajándékait és jó kívánságait. Minden újszülött gyermek családját az újszülöttek gondozásához szükséges ajándécsomaggal lepik meg. A kismamának pedig virágot is adnak örömük jeléül.

Lujza nagyon jó kisbaba, sokat mosolyog, és a szülők öröme már éjszaka is, nemcsak nappal alszik. Anyukája, *Havasi Szűcs Valentina* a vasútnál dolgozott HR kontrollerként. Apukája, *Havasi Ákos* főállását tekintve gépészmérnök, hobbija a zenélés, ő a kanizsai Stobos tamburazenekar vezetője.

Farkas Panka nyáron, augusztus 30-án látott napvilágot. Anyukája, *Farkasné Horváth Henrietta* és apukája, *Farkas Máté* is nagyon büszkék rá. Pankára két bátya is vigyáznak. Marcell most kezdte az iskolát, Bertalan pedig négyéves óvodás még.

Zavarkó József alpolgármester és *Polgár Róbert* keresztúri polgármester közösen adta át az önkormányzat jó kívánságait és ajándécsomagját a Farkas-családnak.

Szeptember 18-án született *Boros Gabriella*. *Gozdán Andreának* és *Boros Gábornak* ő a második gyermeke. Az idősebb testvér, Szófia most hároméves, jövőre már óvodás lesz. Szofi is gyakran besegít a babázásba, ha a kicsi és az anyuka is megengedi, a saját ölében ringatja. Az önkormányzat egy gazdag ajándécsomagot állít össze azoknak a családoknak, ahol új gyermek született. Legyen minél több



A Havasi- és a Farkas-család.



A Boros- és a Musztács-család.

Szofihoz hasonló, gyönyörű kisbaba Murakeresztúron!" – írta ki közösségi oldalára Polgár Róbert keresztúri polgármester.

Musztács Petra Míra a legkisebb baba Murakeresztúron, október 16-án született. A kis Petra a szülők, *Szentes Szabina Edina* és *Musztács Szilárd* szemé fénye, legnagyobb boldogsága.

Zavarkó József alpolgármester és *Polgár Róbert* keresztúri polgármester személyesen köszöntötték a családot, átadták az önkormányzat ajándécsomagját, és egy szép cserepes virágot a boldog kismamának.



Falukarácsony
Művelődési Ház
2024.12.22. 17.00

Decsi fivérek
Karácsonyi műsora és

Téboly Banda
Fel nagy örömré,
avagy karácsony ahogy mi szeretjük,

Sok szeretettel várunk mindenkit!
A rendezvény ingyenesen látogatható!

Ünnepi fényben Keresztúr Rákoskeresztúr a házigazda

Az adventi időszakra felkapcsolták a karácsonyi díszkivilágítást *Keresztúron*. A művelődési ház előtt óriás karácsonyfát, az önkormányzati hivatal előtt pedig adventi koszorút állított az önkormányzat. „Szeretnénk a sötét, hideg, téli időben minél több örömet, szeretetet és fényt vinni közösségünk életébe. Jó ün-

nepi készülődést kívánok mindenkinek Murakeresztúron és településünk határain túl is! Az új ciklusban szeretnénk majd tovább bővíteni a karácsonyi díszítést, új díszkivilágítást helyezünk majd ki Keresztúr több pontján” – írta közösségi oldalán *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester.



Idén is felgyulladt az ünnepi köszöntő a Mura-parti település határában.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



Évről évre erősítik a keresztúriak szövetségét.

Tizenhárom település vett részt *Kaposkeresztúron* a *Keresztúr Nevű Települések Szövetségének* tisztújító közgyűlésén november elején. A szövetségben résztvevő települések polgármesterei közül mindenkit újraválasztottak, aki elindult az önkormányzati választáson. Mindössze egy új településvezetőt köszönthettek *Kardos Zoltán* személyében, neki szavaztak bizalmat *Hejőkeresztúron*, miután elődje, *Demeterné Zeleni Enikő* nyugdíjba vonult. Demeterné hosszú éveken át vezette Hejőkeresztúrt, 2006 óta volt a KNTSZ oszlopos tagja.

A közgyűlésen meghallgatták a szövetség elnökének a beszámolóját és új vezetőket választottak a következő, ötéves ciklusra.

A jelenlévők egyhangúlag szavaztak bizalmat újabb öt év-

re *Kovács Józsefnek*, *Balatonkeresztúr* polgármesterének. Az elnök ismét *Horváth Tamás*, *Rákoskeresztúr*; Budapest XVII. kerületének polgármestere lett.

A 2025-2029 közötti időszakban több település is vállalta, hogy diáktalálkozót vagy nagy találkozót szervez majd és a szövetség településeit vendégül látja.

Eldölt, hogy 2025. május 12-15. között *Sarkadkeresztúr* szervezi meg a XIV. keresztúri diáktalálkozót. Július 17. és 20. között pedig Rákoskeresztúr rendezi meg a Keresztúr Nevű Települések Szövetségének XXV. Nemzetközi Találkozóját.

A tisztújító közgyűlést *Budánné Simonfalvi Katalin*, *Kaposkeresztúr* polgármestere szervezte meg a képviselő-testület tagjainak és az önkormányzat munkatársainak közreműködésével.

Az óvodások kezdték



Murakeresztúron is fellobbant az adventi koszorún az első gyertya lángja, amely a hitet jelképezi. A Murakeresztúri Szent Kereszt Felmagasztalása Templomban ünnepi műsorral készültek a szentmisére a keresztúri óvodások a szülők közreműködésével.

Adventi énekekkel és betlehemes játékkal ajándékozták meg a híveket.

Az ünnepi műsor összeállításában *Németh Erika Mária* intézményigazgató vezetésével az óvodapedagógusok, a dajkák és a szülők is részt vettek.

Karácsony varázslatos ünnepe

Elérkezett ismét a karácsony varázslatos ünnepe. Az Advent a várakozás és a remény időszaka, amely minden évben arra emlékeztet bennünket, hogy az élet tele van lehetőségekkel és örömeikkel, még akkor is, amikor a világ soha nem látott veszélyekkel áll szemben.

Az elmúlt idők nehézségei sokunk szívében nyomot hagytak, a 2024-es év végéhez közeledve azonban erőt meríthetünk egymásból. A szeretet és a közösség ereje csodákra képes, a karácsony pedig éppen ezt az összetartozást hirdeti. Az igazi ünnep nem csupán a ragyogó díszekben vagy az ínycsiklandó ételekben rejlik, hanem abban, hogy együtt lehetünk, megoszthatjuk egymással örömeinket és nehézségeinket.

Kívánom, hogy a karácsony az együtt töltött pillanatok ünnepe legyen, ahol szívből jövő jókívánságokkal és kedvességgel ajándékozunk meg egymást.

Csupán egyetlen gyertya lángja is elegendő ahhoz, hogy elűzze a sötétséget.

Bízom benne, hogy az új évben új remények és lehetőségek nyílnak előttünk, és a



karácsonyi béke és boldogság tartósan költözik otthonainkba. Vigyük magunkkal ennek az ünnepnek az üzenetét a mindennapokba is.

Kívánok mindenkinek Áldott Karácsonyt, boldogságot és szeretetteljes pillanatokát a családjával és barátaival. Legyen a szívében tele reménnyel, és mindig találjunk időt arra, hogy megbecsüljük azokat, akiket a legjobban szeretünk!

Dr. Sifter Rózsa
főispán

„Kik messze voltak, most mind összejönnek a percerdes szóval ütni el, amíg a tél a megfagyott mezőket karcolja éles, kék jégkörmivel.”

(Kosztolányi Dezső: Karácsony)

Lúdas Matyi Letenyén

Az Imre Sándor Szeretetszínház vendégjátéka



Fotó: FMHK

Jelenet az előadásból.

Letenyén november 27-én nagy sikerű előadások keretében mutatta be az Imre Sándor Szeretetszínház, a Lúdas Matyi című színdarabot. A programokon, ame-

lyet a Nagykanizsai Tankerületi Központ finanszírozott, részt vettek a letenyei, becsehelyi, borsfai, pusztamagyaródi, tótszerdahelyi és muraszemenyei iskolák diákjai.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu



Dél-Zala Murahíd

Kistérségi havilap

Kiadja: Zalatáj Kiadó

kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-000X

Készült: Göcsej Nyomda Kft., Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

SZÁMPONT

Újévi képzéseikkel várjuk jelentkezőinket!

Csőhálózat-szerelő	Fogyóelektródás
Gipszkartonszerelő	védőgázás ívhegesztő
Szobafestő	Volfrámelektródás
Hő- és hangszigetelő	védőgázás ívhegesztő

Dajka

Pedagógiai asszisztens

Gyógypedagógiai asszisztens

Junior IT képzések

Aranykalászos gazda

-gyakorlat orientált szemlélet-
-online oktatás-



Elérhetőség:

8900 Zalaegerszeg Rákóczi út 4-8

T: +36 92 314-390

E-mail: kepzes@szampont.hu

Web: www.szam.hu

Kellemes ünnepeket kívánunk!